
Mit is jelent számunkra a karácsony? 

Ha megkérdezünk egy gyereket, hogy mi a karácsony, nem tudná elmondani, de tudná, miről 

beszélünk. Eszébe jutna a hó, a karácsonyi illatok, a melegség, a télapó. Ha ugyanezt megkérdeznénk 

egy felnőttől, neki is hasonló jutna az eszébe, annak ellenére, hogy ő már ismeri a karácsony 

kialakulásának a történetét. De ma valójában miért is ünnepeljük a karácsonyt? 

A keresztény vallás nagyobbrészt Európában, Amerikában (a világ néhánymás pontján is) a 

meghatározó, ennek ellenére a karácsonyt az egész világon ismerik és ünneplik. De mi köze van a 

tradicionális európai vagy amerikai karácsonynak a japán karácsonyhoz a sült csirkével és tortával 

vagy az ausztrál hőségben megtartott karácsonyi ünnepléshez a parton, esetleg a karácsonyi mise 

előtti sörivás szokásához Írországban?! Mondhatnánk, nem sok, de mégis karácsonynak nevezzük. 

Hát itt rejtőzik a válasz a kérdésünkre! Igazság szerint a karácsony sok ember számára már 

elveszítette a valódi jelentőségét, csak jelképesen maradt meg a jászol, az angyalok és még sok más 

különlegesség. Az évek során a karácsony inkább egy a családot összekötő ünneppé fejlődött, amikor 

is az emberek örülnek egymásnak, együtt töltik az idejüket, megajándékozzák egymást. Ez az a nap, 

amikor nem találhatunk kifogást arra, hogy ne a szeretteinkkel töltsük az időt.  

Sajnálatos módon sok esetben az anyagiak kerültek előtérbe karácsonykor is. Egyesek ugyanis azt 

gondolják, hogy az ajándék mérete vagy mennyisége, valamint a karácsonyfa szépsége fogja 

megmutatni, hogy ők mennyire boldogok. Ennyi erővel akár pénzt is akaszthatnánk a fáinkra!  

Nagyon remélem, hogy az idei karácsony felnyitja majd az emberek szemét, és rádöbbennek, milyen 

könnyen érezhetjük magunkat magányosnak, hiába van pénzünk.... Társaság nélkül nem jutunk 

semmire. Úgy érzem, idén hosszú lesz ezeknek az embereknek a karácsony estéje. Remélem, jövőre 

már lesz kivel megosztaniuk az örömeiket. 
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